

2003

ЛИЦЕЙ

Антенище

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА

PER ASPERA AD ASTRA

#5⁽¹⁹⁾

Февраль

г. Прокопьевск

С
Т
О
Л
Б
Ц

В НОМЕРЕ:

НОВОСТИ

- ♥ влюблённые новости;
- ♥ история праздника;
- ♥ знаменитые пары;
- ♥ о любви с юмором


 колонка редактора


 Мои любимые

и очень любимые читатели!

Валентинов День - праздник тонкий и нежный. Не только для представительниц женского пола, не и мужского, для всех, кто любит, для всех, кто влюблен...

Пусть этот праздник принесёт Вам счастье и радость. Пусть любовь сопровождает вас не только в этот день, а всю жизнь...


 Любите и будьте любимы!
 

 Редакция газеты «Антенище»

присоединяется к поздравлениям гл. редактора и признается в своей самой искренней, необъятной и неиссякаемой любви своим потрясающим читателям!

Спасибо, что вы с нами, мы вас очень любим и постараемся радовать вас и дальше!

Наш праздник!

Ура! Ура! Ура! Дождались Дня Святого Валентина! Именно сегодня вы можете безо всякой задней мысли кидаться на шею и

покрывать пламенными поцелуями с возгласами «Люблю» всех, кто попадется вам на пути! Если вы в этот день одарите всех своими улыбками, валентинками и нежными чувствами, то судьба отплатит вам тем же, и весь год вас будет сопровождать пьянящая и бархатная любовь!

Вирусная атака...

По данным разведки агентов 0057 вирусы Купидон и Амур устроят свою охоту на учеников младших классов с 8 до 11 утра 14 февраля, средние классы попадут под горячую стрелу в дообеденное время, ну а вот старшим классам придется подвергаться налетам «проказников» в течение последующих трех месяцев. Помните: от любви противоядия не существует!!!

Обращение к лицеистам...

Влюбленные лицеисты! Вы, погруженные во «лямурное» состояние, забывшие обо всем на свете, не спавшие и не евшие, тоскующие и нашедшие свою вторую половину... Вернитесь к жизни и вспомните, что существует еще длинная третья четверть, которую нужно достойно закончить, чтобы ваша пассия еще больше могла вами гордиться!


 НОВОСТИ


 По данной той же разведки

(агентов 0057), которая провела опрос среди учащихся лица, были выявлены самые влюбленные пары столетия, живущие на планете Земля... Информацию об этом попытайтесь найти на страницах 23 нашей газеты

Внимание!

Включите свое всевидящее око и найдите на страницах этого выпуска 10 известных любящих пар.

Победителя ждёт приз!



КОНКУРС

День Святого Валентина

Варум

Уже больше 18 веков существует праздник всех влюбленных. Хотя говорят, что праздновать его начали еще раньше и восходит к Римскому празднику Lupercalia - фестивалю эротизма в честь богини "лихорадочной" любви Juno Februata. Все оставляли свои дела и начиналось веселье. Праздник обрастал обрядами. Целью праздника было нахождение своей половинки и, как итог, после празднования праздника создавалось большое количество семей. *В это время (а история датируется примерно 269 годом),*

император Клавдий II собирался покорять мир, но римская армия испытывала острый недостаток солдат для военных походов, что мешало воинственным планам.

Источник всех бед Клавдий II видел в браке и поэтому запретил обряд венчания. Но между любящими сердцами нет преград - и вот епископ Валентин пренебрегает запретом тирана.

Обряды совершаются тайно. Но у императора везде свои приспешники и очень скоро Валентина бросают в тюрьму.

За несколько дней до казни к нему приводят девушку, дочку одного из тюремщиков, которая была тяжело больна и Валентин - был ее последней надеждой. Используя свой целительный дар, Валентин излечивает ее, но ему самому уже помочь нельзя.

Казнь назначена на 14 февраля. За день до казни Валентин попросил у тюремщика бумагу, ручку и чернила и быстро написал девушке прощальное письмо.

14 февраля 270 года его казнили. А девушка открыла записку, где Валентин написал о своей любви и подписал "Твой Валентин".



Агустин

Баюш

Джультента

Тот, кто никогда не искал ни дружбы, ни любви, в тысячу раз беднее того, кто потерял их обоих.

Семякина

Великие люди о любви...

Любовь - это желание жить. М. Горький
Любовь возвышает великие души. Ф.

Шиллер

Любовь соединяет в себе все добрые качества человека. О. Бальзак

Самое большое счастье в жизни - это уверенность, что тебя любят. В. Гюго

Тот, кто никогда не искал ни дружбы, ни любви, в тысячу раз беднее

того, кто их обеих утратил. Жан Поль

Млфр

Пумба



Граф Монте Кристо

Праздник пришел к нам с Запада, где традиции этого праздника более развитые и устоявшиеся. Поэтому часть текстов – переводные. Это истории, опубликованные на американском сайте:

<http://romance.lovingyu.com/ideas/>

ОНИГНИ

Они помечены (**), &



Наполеон

Заимев в голове три

животрепещущих

вопроса по поводу

дня Святого Валентина,

мы отправились в

народный массы чтобы

выяснить следующие вещи:

- где можно откопать самое романтичное место в нашем городе?

- под какую музыку душа парит и хочется всех перецАловать?

- что нужно сделать, чтобы влюбить в себя предмет своего обожания?

Выяснилась масса интересного:

Если наших лицеистов посещает чувство любви и желание побыть рядом со своей второй половиной, то большинство из них идут гулять на «аллейку», или колбасятся в «Орбите», будь то кино или дискотека. Популярностью пользуются ресторан «Лагуна» и летние «кафешки», Тырганский парк и беседка у больницы на Снежинке. Также влюбленные тусуются на футбольном стадионе, в зимнее время - в

подъездах.

Песни, от которых тащатся наши лицеисты: Deep Purple «Soldier of fortune», Metallica «Un for given», Чиж и К «О любви», Тонева-Артемьев «Понимаешь», «Фабрика» «Про любовь, про тебя», «Високосный год» «Лучшая песня о любви», «Тотал» «Неважно», Дельфин «Про любовь», «Монокини» «До встречи на звезде», Smash «Talk to me», Би-2 «Зажигай» и отдельно «Only you» и «Black black hot»...

А вот какие советы предложили наши умудренные опытом лицеисты, чтобы привлечь внимание противоположного пола: Во-первых, умеете быть собой! Во-вторых, стройте всем подряд глазки! В-третьих, одаривайте своих любимых цветами и улыбками! И в-четвертых любите себя, но не будьте эгоистами!

Подарки для любимых

Русланд

Создание первой валентинки приписывается Чарльзу, Герцогу Орлеанскому (1415 год), сидевшему в это время в тюрьме, в одиночной камере, и решившему бороться со скукой путем писания любовных посланий собственной жене.

Однако, наибольшего расцвета валентинки достигли к восемнадцатому веку. Теперь под "валентинкой" понимаются поздравительные открытки в виде сердечек, так называемые "валентинки", с наилучшими пожеланиями, признаниями в любви, предложениями руки и сердца или просто шутками, которые не подписывают, и получающий должен сам догадаться, от кого они. Кроме них люди дарят своим любимым розы (поскольку считается, что они символизируют любовь), конфеты-сердечки и другие предметы с изображениями сердец, целующихся птиц и, конечно, справедливо признанного символа Дня Святого Валентина - маленького крылатого ангелочка Купидона.

К любому подарку в этот день по традиции обязательно прикладываете валентинку, созданную собственными руками. Это может быть и простое сердечко, вырезанное из бумаги, но можно применить и несколько нестандартных подходов. Так, например, чтобы не портить валентинку вашим

почерком, вы можете вырезать слова из старых газет и журналов и из них составить свое послание. Затем аккуратно наклейте их в нужном порядке на валентинку - получилось красиво и нестандартно. Девушка может оставить вместо подписи отпечатки своих губ (т.е. поцеловать валентинку с накрашенными губами). Послать валентинку можно и по E-mail. А можно и создать любимой собственную страничку в Интернете. Валентинки дарятся не только любимым, но и людям, с которыми вас связывают дружеские чувства. Каждому будет приятно получить от вас маленькое сердечко на котором будет написано несколько теплых слов.

По мнению **Лолиты Милявской** подарок должен быть "из области хорошего безумия". Не стоит вручать галстук или одеколон, лучше сделать презент своими руками или оду сочинить. Романтическую, а может быть, наоборот, юмористическую".

Денис Евстигнеев: "Я своей жене, не на День святого Валентина, правда, а на Новый год вручил помимо обычных еще и такой подарок, – сказал он, – купил в магазине красивую коробку – в цветах, розах, каких-то лентах (по внешнему виду можно подумать, что там драгоценности лежат). А внутрь положил изрезанные

Борис Грачевский, директор киножурнала "Ералаш" советует букет подарить с ясным взглядом, без "блудливой и ехидной улыбки" – и тогда наверняка вдруг заплывут облака и сердце холодное растает.

Но певец **Сергей Минаев** убежден, что цветы – не самый лучший вариант в данной ситуации. Лучше презентовать барышне билеты в театр (на совместный просмотр, разумеется). Если вы давно знакомы, можно подарить что-нибудь дорогое. То, что подчеркивает

красоту. "Но не стоит торжественно вручать ей компьютер, гачный ключ или спецодежду для работы в огороде. Можно стихи написать или песню спеть. Я, например, и в метро и на улице исполнял. Это производит впечатление. То есть либо она решит, что ты идиот, развернется и уйдет. Либо подумает: "Ура! Он – то, что надо!"

Мардж

Подарки в этот праздник ерундовые – сердечки, конфетки, открыточки... Но пренебрегать ими нельзя. В этот день любая безделица слишком о многом говорит и слишком много значит. Это день проявления чувств. День признаний. День, когда даже самый робкий и нерешительный может сказать все. Сказать все, даже не произнеся ни слова. . .

Жозефина



Тимон

Жаннилла

Мерседес

Теречев



Козловская